

抓牢安全生产 筑牢安全防线

市消防救援支队

集中开展公共场所影响疏散逃生
防盗窗、广告牌等障碍物专项整治行动

本报讯 (记者 李拥军)日前,全市公共场所影响疏散逃生防盗窗、广告牌等障碍物,取得了良好成效。截至目前,全市共检查各类公共场所2450家,拆除防盗窗(网)等影响疏散逃生的障碍物3270处。

会议召开后,市消防救援支队迅速行动,提请市消安委发动有关行业部门、乡镇网格对公共娱乐场所、社会福利机构、学校、幼儿园、医院及劳动密集型企业生产加工车间和员工集体宿舍、“九小”场所、集贸市场、沿街门店等重点场所开展了专项排查,拆除了一大批影响

鹤壁南部新城开发建设集团有限公司

“三个到位”筑牢项目安全生产防线

本报讯 为有效防范化解各类安全风险,确保集团各在建项目安全形势稳定,近日,鹤壁南部新城开发建设集团有限公司组织开展项目工地安全隐患排查整改行动。

统筹安排,责任落实到位。组织召开安全生产专题会议10余次,及时传达上级会议精神,全局部署安全生产工作。结合项目实际,进一步完善应急预案,压紧压实部门监管职责。同时,成立由各项目部单位组成的消防安全管理小组,加强消防设施维护及消防器材储备。

排查部署,督导整改到位。该集团工程管理部和安全监管部成立联合督导

市南水北调工程运行保障中心

加强节前安全检查 筑牢安全生产防线

本报讯 (记者 马龙歌)春节临近,为切实做好南水北调配套工程春节期间安全生产和消防安全工作,保障供水安全,2月2日,市南水北调运行保障中心检查组到各站点开展节前安全生产检查,并慰问一线干部职工。

检查组先后到浚县35-3现地管理站、35-3-3现地管理站等站点,详细了解站内供水安全、消防安全、隐患排查整改及值班值守等情况,现场查看了配电室、控制室、调流调压室等电气设备和管道供水运行情况。检查组指出,近期火灾事故频发,大家要深刻吸取教训,克服麻痹思想和侥幸心理,做好

</div